PETÍCIÓ

a Horvát Köztársaság Nemzetgyűléséhez (Sabor)

 az Adriai-tenger nemzeti parkjai élővilágának teljes védelméért
A magyar búvárok százai és ezrei, akik turistaként, kedvtelési célból évtizedek óta merülnek az Adrián, szomorúan tapasztalják, hogy a tenger élővilága egyre inkább fogyatkozik. Ennek fő oka a túlzott halászat és vadászat, valamint a fokozódó környezetszennyezés. Látjuk hogy a horvát állam is tudatában van e negatív folyamatnak, hiszen nem véletlenül hozta létre a Brioni-, a Kornati- és a Mljet Nemzeti Parkokat, valamint a tengeri természetvédelmi területeket. Ugyanakkor a magyar búvárok számos esetben mégis azt tapasztalják, hogy a nemzeti parkokban hálók és varsák vannak kihelyezve, melyek nem kímélik az élővilágot, nem segítik annak erőre kapását. Nem tudni, hogy ezen sok helyen tapasztalt  jelenségnek jogszabályi-, vagy végrehajtási hiányosság-e az oka? 

Másik oldalról ugyanakkor országaink búvárai a francia és spanyol tengerpartoknál azt tapasztalhatják, hogy a 10-20 év óta szigorú védelem alá helyezett területeken a tenger élővilága bámulatos mértékben regenerálódott. Ezért a magyar búvárok - remélhetőleg horvát kollégáik által is megtámogatva - azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulnak a nagyra becsült Horvát Nemzetgyűléshez, lehetséges eszközeikkel érjék el, hogy a jövőben az Adriai-tengerben legalább a felsorolt területek élővilága valóban teljes védelmet élvezhessen, esélyt adva ezzel a tengeri sokszínűség újraéledésének mindannyiunk, gyermekeink és a jövendő generációk örömére. Önökhöz, országuk törvényhozóihoz eljuttatandó ezen kérést támogatja aláírásaival  a horvát búvártársadalmat nagyra értékelő, az Adriai-tengert évente többször látogató magyar búvárok népes tábora.
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Az MBSz kijelenti, hogy a fenti adatokat nem tárolja és – az aláírók külön beleegyezése nélkül – csak a fent megfogalmazott célra használja.

Gyűjtőcímek: Submarine búvármagazin, 1124 Budapest, Fodor u. 58 
Magyar Búvár Szakszövetség, 1329 Budapest, Pf. 41. (Félbehajtva postázható 2007. május 15-ig.)

